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Шановні користувачі!




30 вересня щорічно в Україні відзначають Всеукраїнський день бібліотек. 




Бібліотека – це справжня скарбниця, яка зберігає пам’ять і мудрість народу. Історія України невіддільна від історії бібліотек. Сьогодні – це інформаційні, культурні, освітні заклади. Їх внесок у розвиток вітчизняного державотворення, освіти, науки і культури  – безцінний.




У Всеукраїнський день бібліотек пропонуємо до Вашої уваги віртуальний бібліографічний огляд «Впусти в серце книгу». Представлена художня література – різножанрова, захоплива, яскрава. Відповідальна Людмила Баранова.
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Василь Олександрович Сухомлинський великий педагог, мудрий учитель. У його палкому серці жила велика доброта та любов до всього світу. Він не лише навчав, а й  прищеплював кожній дитині найкращі людські якості, виховував доброту, чуйність, людяність, патріотизм, любов до батьків, до людей і до рідної землі. Автор 40 монографій і брошур, більше 600 статей, 1200 оповідань і казок. За книгу «Серце віддаю дітям», присуджена Державна премія УРСР у 1974 році. Пропрацював В.О. Сухомлинський у Павлиській школі 23 роки і дійсно віддав її учням своє серце. 




До вашої уваги віртуальний бібліографічний огляд літератури “Серце віддаю дітям“. Відповідальна Галина Потапова.
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Кожного року в останній четвер вересня Міжнародна морська організація відзначає Всесвітній день моря (World Maritime Day). Свято було засновано у 1978 році організацією ІМО. Мета – привернути увагу до збереження морів та їх водних біоресурсів.




Сьогодні активні бойові дії на морі та російські військові кораблі, які наразі постійно перебувають у північно-західній частині Чорного моря, можуть спричинити техногенні катастрофи та серйозно вплинути на екосистему Чорного й Азовського морів.




До вашої уваги бібліотека підготувала відкритий перегляд літератури “Вода – джерело життя на землі” (корпус 2, вул. Пушкіна, 37) та віртуальний бібліографічний огляд “Її величність – вода“. Відповідальні: Л. Хлебнікова та Г. Потапова.
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Генеральна Асамблея ООН проголосила Міжнародний день миру як день загального припинення вогню і відмови від насильства… 




Сьогодні для України це свято має особливе значення. Ракетні удари по всій її території, десятки тисяч жертв серед мирного населення, сотні убитих дітей, зруйновані школи та лікарні, цілі міста. Це мир?




З вірою в Перемогу та майбутнє України, абонемент навчальної літератури експонує тематичну книжкову виставку “Мир, безпека, стабільність”. До Вашої уваги видання про міжнародні організації, їх миротворча діяльність та участь України в цих організаціях; про світову політику, глобальну та регіональну економіку, науково-технічне співробітництво, міжнародне право тощо.




Відповідальна за виставку Людмила Баранова.
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Шановні здобувачі освіти! 




Абонемент навчальної літератури експонує книжкову виставку «Тобі, першокурснику!» 




Представлені видання з історії, української мови, іноземних мов, вищої математики, фізики тощо. Окрему увагу приділено підручникам з технології гірничого виробництва, гірничих машин, інформатики та основ програмування. Ви можете отримати книги додому в головному корпусі університету. 




Абонемент навчальної літератури для студентів гірничо-металургійного факультету знаходиться в корпусі 2 по вул. Пушкіна, 37.




Відповідальна за виставку Лариса Хлебнікова.
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Шановні користувачі!




Професійне свято працівників кінематографії – День українського кіно – відзначається щорічно у другу суботу вересня.




Пропонуємо Вашій увазі віртуальний бібліографічний огляд «Фільми про незабутнє». Відповідальна Г. Потапова.
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Шановні користувачі!




16 липня відзначається день  професійного  свята працівників металургійної та гірничодобувної промисловості. Металургія є однією з найважливіших галузей економіки та промисловості. Це не тільки сфера виробництва металу та металевих виробів, а й область науки, що вивчає процеси виготовлення металів із руд. Завдяки цим знанням можна виготовляти металеві вироби різних форм і розмірів. Професія металургів і гірників – одна з найважчих. Вона вимагає міцного гарту, великих знань і досвіду.                                  




Пропонуємо Вашій увазі віртуальну книжкову виставку  «Світ металу» з фонду бібліотеки КНУ. Відповідальна Людмила Баранова.
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Шановні викладачі та співробітники університету! 




Читання на канікулах – це ефективний спосіб тримати в тонусі пам’ять, розвивати мислення і фантазію дітей і підлітків. У школі часто дають список, які книжки варто прочитати за літо, щоб потім було легше йти в ногу з програмою, не відставати і вчитися із задоволенням. 




Багатогранний фонд бібліотеки університету має всю потрібну літературу, рекомендовану до читання на літо вашим дітям і онукам; літературу програмну та для позакласного читання; літературу класичну та сучасну; літературу найулюбленіших видів та жанрів.




Поверніть дітям радість спілкування з книгою та подаруйте їм чудову  та корисну подорож у цей чарівний та фантастичний світ.
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Ласкаво просимо до чарівного світу читання!




На шедеврах світової літератури виросло не одне покоління. Книгами, які навчили жити та цінувати все світле, що дано згори, зачитувалися наші прадіди та батьки. Продовжмо традиції поколінь та насолодимося читанням найкращих творів світової класики!




До вашої уваги перегляд та список літератури з фонду бібліотеки «Світова класика українською». Підготувала Ганна Юсупова.
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Шановні користувачі!




Щорічно 5 червня відзначається Всесвітній день охорони навколишнього середовища (World Environment Day). Цього дня 1972 р. в Стокгольмі відкрилася Конференція Організації Об’єднаних націй з проблем довкілля, на якій були присутні повноважні представники 113 держав. Наслідком її стало створення Програми ООН з довкілля (ЮНЕП).




Офіційно Всесвітній день охорони довкілля був заснований Генеральною асамблеєю ООН на її 27-й сесії 15 грудня 1972 р. (резолюція № A/RES/2994 (XXVII)). 




Абонемент наукової літератури (корпус 2) експонує книжкову виставку “Природа України: краса і неповторність”. Представлено 34 видання. Відповідальна Юлія Мишко.
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